

### Παράρτημα 1: Φόρμα Υποβολής Πρότασης για τη δημιουργία Ομίλου

Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (1)	Καραγεώργου Αναστασία
Κλάδος/Ειδικότητα (1)	ΠΕ70
Όνοματεπώνυμο εκπαιδευτικού (2)	
Κλάδος/Ειδικότητα (2)	
Τίτλος του ομίλου	Latin – ευρωπαϊκοί χοροί
Θεματική/ές που εντάσσεται ο όμιλος	Εκμάθηση μοντέρνων χορών σε διαγωνιστικό επίπεδο
Αριθμός ωρών ομίλου ανά εβδομάδα	2
Τάξη ή τάξεις που απευθύνεται ο όμιλος	Γ-Δ- Ε
Προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα	<p><b>Γενικός Σκοπός:</b> Η εκμάθηση διαγωνιστικών χορών με μεθόδους προσέγγισης που συμβάλλουν στην κινητική, γνωστική και συναισθηματική ανάπτυξη των μαθητών.</p> <p><b>Προσδοκώμενα αποτελέσματα:</b> Με την ολοκλήρωση του Ομίλου οι μαθητές θα έχουν αναπτύξει δεξιότητες που σχετίζονται με το σώμα τους, όπως ισορροπία και συντονισμό κινήσεων. Θα έρθουν σε επαφή με νέες μουσικές και ακούσματα, καθώς επίσης θα μάθουν για άλλους πολιτισμούς. Θα εξοικειωθούν με το σώμα τους και την αυτοέκφραση τους μέσα από την μουσική. Τέλος, θα αναπτυχθεί και η κοινωνική δεξιότητα και η δημιουργικότητα.</p>
Διδακτική μεθοδολογία	Παιχνίδια για εξοικείωση με τους διαφορετικούς ρυθμούς και ταχύτητες της μουσικής. Διδασκαλία βασικών τεχνικών στησίματος του σώματος και βασικών βημάτων μέσα από εγκεκριμένα συστήματα (βηματολόγιο). Δημιουργία χορογραφιών με επιλογή μουσικής των μαθητών.
Αναλυτικό Πρόγραμμα (με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησής από Οκτώβριο μέχρι Μάιο ή Ιούνιο)	

<b>Διδακτικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό)</b>	Cds, DVDS και MP3s με μουσική των χορών, χάρτες, διαδίκτυο.
<b>Τρόπος επιλογής μαθητών</b>	Σε περίπτωση συμμετοχής παιδιών άνω των 14 ατόμων θα πραγματοποιηθεί κλήρωση.
<b>Τρόποι αξιολόγησης μαθητών</b>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Εκμάθηση βηματολογίου</li> <li>2. Αναγνώριση μουσικής-χορού</li> <li>3. Δημιουργία κινήσεων με συνεχόμενη ροή</li> </ol>
<b>Προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα ομίλου (ημέρα/ώρα έναρξης/ώρα λήξης)</b>	Πέμπτη 13:30- 15:00
<b>Τόπος διεξαγωγής ομίλου</b>	Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του σχολείου

<b>Ειδικοί εξωτερικοί συνεργάτες</b>	
<b>Συνεργασίες (ιδρύματα, οργανισμοί, σχολεία, φορείς, πρόσωπα κ.ά.)</b>	Δήμος Χαλανδρίου , Μουσείο Ενδυμασίας Λυκείου των Ελληνίδων, Εθνικό και Ιστορικό Μουσείο.
<b>Εκπαιδευτικές επισκέψεις</b>	Μουσείο Ενδυμασίας Λυκείου των Ελληνίδων
<b>Τρόπος αξιολόγησης του ομίλου</b>	Ερωτηματολόγια προς τους συμμετέχοντες
<b>Παραδοτέα</b>	